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Pendant 5 ans, j’ai défendu sans relâche notre département 
et ses habitants auprès des administrations, à la Région et à 
Paris. 

J’ai multiplié les rencontres et j’ai été présent partout dans ma 
circonscription et notre département. Un député pour moi 
c’est d’abord entendre, voir et se souvenir et AGIR. 

Je voulais d’abord vous remercier pour tout ce que vous 
m’avez apporté. Sans votre accueil je n’aurais jamais pu 
mettre autant d’énergie pour défendre notre territoire.  

Ma permanence a toujours été ouverte à tous, notamment les 
personnes les plus en difficulté, vous le savez.

A la tête du groupe parlementaire « Libertés et Territoires », que 
j’ai présidé, rassemblant des personnalités politiques de différentes 
sensibilités, toutes indépendantes et élus de proximité, j’ai été 
un interlocuteur très exigeant et respecté auprès des pouvoirs 
publics. 

J’ai soutenu les réformes pour notre pays lorsqu’elles me 
paraissaient bonnes, mais me suis opposé à celles qui 
étaient trop timides ou mauvaises tout en proposant des 
solutions alternatives. Avec mes collègues, nous avons fait la 
démonstration de la richesse d’un travail collectif dépassant 
les engagements partisans au service de notre pays.

J’ai décidé de solliciter un nouveau mandat car avec les 
violentes crises que nous connaissons, du Covid à la guerre 
en Ukraine, nous avons plus que jamais besoin de personnes 
d’expérience au Parlement. Les temps sont difficiles et il faut 
des élus expérimentés, compétents, courageux et qui savent 
écouter et associer en respectant tout le monde.

Mes priorités seront de défendre notre territoire face à la 
technocratie parisienne. Je veux continuer à me battre pour la 
santé, la sécurité, l’éducation, l’emploi et le pouvoir d’achat, 
le développement de nos territoires et l’agriculture ainsi que 
nos services publics de qualité.

Je me bats pour un monde enfin humain, un développement 
équilibré : économique, social et environnemental pour notre 
avenir commun.

Si vous me faites à nouveau confiance, je continuerai à être 
aussi présent et à vos côtés pour relayer vos besoins et faire 
entendre la voix de la Meuse partout. 

 Vive la Meuse, vive la France

TOUS ENSEMBLE
POUR LA MEUSE

Chères concitoyennes,  
Chers concitoyens,

“Je vous ai défendu à la 
Région comme à Paris ”

Bertrand PANCHER
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Mes Priorités au plan National
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Mes Priorités dans la Meuse

 2 - Permettre au plus de monde   
 d’accéder au travail et augmenter le  
 pouvoir d’achat   

Généraliser les dispositifs de type « Zéro chômeur 
longue durée ». Revaloriser les petits salaires du secteur 
privé par un redéploiement des charges sociales et la 
réaffectation des aides et faire progresser ceux de la 
fonction publique. Compenser les hausses de l’énergie 
et diminuer le coût des transactions bancaires. 
Augmenter les retraites.

 3 - Soutenir nos jeunes et réduire les  
 inégalités 

Soutenir davantage les personnes en situation de 
handicap. Augmenter les bourses et développer les 
classes d’excellence. Créer un revenu jeune minimum 
pour les jeunes qui veulent s’engager. Développer les 
séjours à l’étranger. Créer une allocation de rentrée 
scolaire pour les étudiants. 

 5 - Rassembler les Françaises et les  
 Français.    

Rééquilibrer les pouvoirs au sommet de l’État et 
redonner la parole à nos concitoyens. Décentraliser 
les prises de décisions au plus proches des territoires et 
des populations. Soutenir davantage les associations. 

 4 - Une écologie de progrès, créatrice  
 d’emplois et de pouvoir d’achat  
 durable.  

Lancer un vaste plan de transition dans l’énergie et 
dans tous les secteurs liés à l’environnement pour être 
moins dépendants des importations, lutter et s’adapter 
aux conséquences du réchauffement climatique et 
créer des emplois locaux. Regrouper et simplifier les 
aides aux entreprises.

 1 - Un développement économique  
 s’appuyant sur un capitalisme humain  
 et responsable 

Accélérer le développement de nos PME, PMI et 
des entreprises artisanales en assouplissant les règles 
fiscales et administratives. Créer un fonds de solidarité 
allégeant la fiscalité des commerçants. Diminuer les 
impôts pour les petites entreprises. Réguler les marchés 
financiers.

 2 - Une meilleure santé et une prise en  
 charge des personnes âgées 

Engager la reconstruction de  l’hôpital de Bar Le Duc. 
Créer des accueils de proximité à Commercy et à 
St-Mihiel et des maisons de santé. Faire revenir des 
médecins par davantage  d’incitations et des aides à 
l’installation . Améliorer les transports des patients.

 3 - Mieux vivre ensemble et plus de  
 sécurité. 

Inciter à la création de lieux de vie en milieu rural. 
Soutenir toutes les initiatives locales et animations. 
Être aux cotés de toutes les personnes engagées 
dans la culture, le sport, les animations, le social, la vie 
associative et les services de proximité. Plus de moyens 
pour la police et la gendarmerie.

 5 - Une agriculture au service de nos  
 consommateurs et de nos   
 agriculteurs. 

Protéger la qualité de notre production par 
des normes européennes pour lutter contre les 
importations débridées. Accompagner la transition 
de notre modèle agricole par des revenus stables 
et un juste prix et l’installation des jeunes par un 
financement spécifique de l’acquisition foncière.

 4 - Un développement économique  
 et une Meuse attractive. 

Désenclaver notre territoire par de meilleurs 
infrastructures. Soutenir tous les projets de 
développement de nos entreprises. Faire de la Meuse 
un département innovant. 

 1 - Des services de proximité à la  
 population et un nouveau   
 développement pour les territoires  
 exclus

Remettre de l’humain dans tous nos services publics. 
Généraliser  l’accès aux   services de proximité  en 
milieu rural. Assouplir les conditions de construction 
dans nos communes  et étendre les transports urbains 
sur tous les territoires. 
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